
Ôszi szakmai napján a Riarex Kft. a közel 150 

megjelent érdeklôdôt újra abban az impozáns 

környezetben látta vendégül, ahol tavaly ôsz-

szel is oly sokan érezték jól magukat. A 

Forster Vadászkastély így lassan olyan ha-

gyományos helyszínné válik, ahol impozáns 

környezetben, kapunk elsô kézbôl hasznos in-

formációkat a jövô év fejlesztéseirôl. 

■ A teljesség igénye nélkül emelünk ki egy-két 
érdekességet a rendezvény programjából.
Füstérzékelô vagy kamera? 

Kerítésvédelem kiterjesztett kül- és beltéri 

védelmi képességekkel!

Kovács László cégtulajdonos köszöntôjét kö-
vetôen, az Adatvédelmi Biztos irodájából ér-
kezô szakember beszélt a közterületi és ma-

gánterületi kamerás rendszerekhez kapcsoló-
dó szabályokról, ajánlásokról. Egyebek mellett 
olyan konkrétumokat is megtudhattunk, hogy 
lehet-e és ha igen, milyen feltételekkel telepíte-
ni megfigyelôrendszert óvodába, iskolába (A 
témát megpróbáljuk részletesebben pub likálni 
online portálunkon. – A szerk.)
A bemutatott Geovision termékpalettából a 
megapixeles FishEye (halszem) kamerát emel-
jük ki. A meghökkentô megjelenés (füstérzé-
kelô vagy kamera?) diszkrét elhelyezési és 
egyszerû telepítési lehetôségekkel, kényes he-
lyekre is ajánlottá teszi az eszközt. Így kicsi iro-
dák, étkezôk, vendéglátóegységek, kaszinók, 
pókertermek, de akár szállodák jól definiálható 
belsô területeinek, részeinek megfigyelésére al-
kalmazható. A tervek szerint a GV-8.4–es szoft-
vercsomagba fejlesztett programkészlet bizto-
sítja majd a kamera teljes kihasználhatóságát, 

megjelenítését és rögzíthetôségét is. Széles vá-
lasztékban láthattuk még a márka legújabb IP 
kameráit és eszközeit, a kompakt megoldások-
tól kezdve egészen a több száz csatornás meg-
oldásokig. De láthattunk olyan célhardvereket 
és egyedi megoldásokat is, amelyek segítségé-
vel, az újdonságok a régi analóg rendszerekbe 
is illeszthetôek lesznek.
Majd a Riarex palettájára újként felkerült külté-
ri védelmi rendszerrel ismerkedhettünk meg, 
amely különleges technológiai megoldásokat 
kínált. Egy meghökkentôen egyszerûen 
mûködô, mégis megbízható rendszert láthat-
tunk, amely nevével ellentétben nemcsak a ke-
rítés, hanem egy adott objektum teljes védel-
mét képes ellátni a kerítéstôl a tárgyvédelemig. 
(Lásd cikkünket a piactér rovat 24. oldalán. – A 
szerk.)
A tartalmas elôadásokat és az igen ízletes ebé-
det követôen bárki kedve szerint kipróbálhatta 
a beüzemelt újdonságokat és közvetlenül is 
kérdezhetett a neves külföldi gyártók képvi-
selôitôl.
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